



AVISO nº 02/18

Errata ao Edital Nº 003/2018 – Processo Seletivo do Mestrado em Administração Pública

O Presidente da Fundação João Pinheiro, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 9º, inciso I, do Decreto Estadual n.º 47.214, de 30 de junho de 2017, **RETIFICA** os itens 2.2 e 2.3.3 do Edital FJP nº. 003/2018, nos seguintes termos:

“Onde se lê:

“2.2. Terceira etapa/eliminatória – 50 (cinquenta) pontos: apresentação de *curriculum vitae* - 20 (vinte) pontos, pré-projeto de pesquisa - 10 (dez) pontos e entrevista - 20 (vinte) pontos.”,

Leia-se:

“2.2. Terceira etapa/eliminatória – 50 (cinquenta) pontos: apresentação de currículo no modelo Lattes/CNPq completo - 20 (vinte) pontos, pré-projeto de pesquisa - 10 (dez) pontos e entrevista - 20 (vinte) pontos.”.

Onde se lê:

“2.3.3 O *curriculum vitae* deverá destacar o(s) título(s) obtido(s), a(s) atividade(s) profissional(ais) desenvolvidas, sejam elas de natureza técnica ou acadêmica, e a(s) atividade(s) de pesquisa da(s) qual(is) participou o candidato, envolvendo iniciação científica, relatório técnico, relatório de pesquisa, apresentação de trabalhos e publicações em anais de eventos ou em periódicos.”

Leia-se:

“2.3.3 O currículo no modelo Lattes/CNPq completo a ser elaborado por meio do formato disponível em www.lattes.cnpq.br, deverá destacar o(s) título(s) obtido(s), a(s) atividade(s) profissional(ais) desenvolvidas, sejam elas de natureza técnica ou acadêmica, e a(s) atividade(s) de pesquisa da(s) qual(is) participou o candidato, envolvendo iniciação científica, relatório técnico, relatório de pesquisa, apresentação de trabalhos e publicações em anais de eventos ou em periódicos.”

As demais disposições constantes do Edital permanecem inalteradas.

Belo Horizonte, 15 de outubro de 2018.

ROBERTO DO NASCIMENTO RODRIGUES
Presidente

